

# 凌晨,孕妇火车站产下女婴

## 幸亏客运值班人员救助,母女平安

本报96706热线消息(记者 赵伟 实习生 管庆霞) 11月1日凌晨1时许,在一辆开往菏泽的列车上,一名孕妇感到肚子剧烈疼痛即将生产。在济南火车站值班人员的救助下,该孕妇在候车室产下一名女婴,母女后被送往医院,经检查,母女平安。

11月1日11时,记者在省立医院见到了产妇崔女士和她的孩子,崔女士虚弱地躺在病床上,面色微显疲倦,小孩则正在她床边的婴儿车上酣睡。值班护士告诉记者,崔女士是11月1日凌晨2时许被送到医院的,经过检查,产妇和孩子都很健康,三天后可以出院。“婴儿已经喝了些水和奶,现在母女状况都很好”。

崔女士介绍说,丈夫在青岛打工,怀孕期间她一直在青岛。她的预产期是10月31日,但还是想回老家菏泽曹县生孩子,经过医生检查并允许,于是买了5022次青岛通往菏泽的火车票。

“10月31日晚上8时40分发的车,一开始身体状况很好,并没有不适反应,晚上11时,她开始感觉肚子轻微疼痛,后来肚子疼痛得越来越



1日上午,在省立医院,崔女士躺在床上休息,婴儿在酣睡。记者 赵伟 实习生 管庆霞 摄

厉害,于是她丈夫决定在济南站下车,并求助了济南火车站工作人员。”济南火车站客运值班员鞠玲介绍说,大概是11月1日凌晨1时5分许,旅客孙先生打来电话求助,在5022次6号车厢的妻子肚子疼痛马上就要生产。

鞠玲马上拨打了120,并

通知值班站长。“当时,值班员王刚去绿色通道等候120,1时11分,列车到站,值班站长曹大凡,客运员王启河和我一起去火车上将孕妇搀扶到了2站台西引桥的一块空地上,并给她盖上了大衣。”

值班站长曹大凡称,1时16分,120救护车抵达济南火

车站,“当我们打算用担架将她抬到救护车上时,崔女士说要生了。我们又将她抬到了软席候车室,在医护人员照顾下,婴儿就在候车室出生了,之后母女被送往医院。2时10分,从旅客孙先生那里得知母女平安,我们就放心了。”

## 婚纱店关门 急坏准新人 “谁拿走了我的婚纱照?”

本报96706热线消息(见习记者 姜士强) “六月份拍的外景,十月份拍的室内,花了三千多块钱。”为了能够留下完美的新婚记忆,罗女士和未婚夫将大量的精力投入到了婚纱照上。上周六来取照片的时候却发现,店铺里没人了。

11月1日上午九点左右,花园路“圣菲雅”婚纱摄影店门前聚集了二三十人,绝大多数都是本月就要结婚的准新娘,最早的一位婚礼就定在11月7日。记者了解到,在这家店消费的顾客办理的都是3000元左右的套餐,所有的顾客都是提前交付了全款,之后在家中等候店铺的电话通知。周日的時候还有人能够联系到店里的员工,但现在店主和工作人员的电话都关机了。

记者在现场看到,婚纱店的玻璃门已被打破,一块长方形的铁块挡住了玻璃门破损处的缺口。一位准新娘告诉记者,“昨天晚上九

点钟还是完好的,早上来的时候就已经破了。”

按照这位准新娘的指点,记者看到店铺内原本放置电脑的位置空空如也,按照惯例,处理好的婚纱照底板就存储在这台电脑里。“花了那么多功夫拍的,能拿到底板也行啊!”罗女士道出了不少人的心声。

邻近店铺的一位店员告诉记者,婚纱店是上星期六关的门,在这之前已经开了六七年,店老板好像欠下了一大笔债。“包括房租和员工工资等,得有好几十万元。”一位准新娘则告诉记者,之前负责跟她联系的是一名在店里工作了五年的主管,这位主管对于老板的去向也是一无所知。

记者在现场见到了一位出勤民警,据这位民警介绍,由于婚纱店关门时间比较短,店内的多数物品都在,尚不能以诈骗罪立案,警方将对此事件进行进一步跟踪调查。

# 凌晨走出KTV,突然遭遇乱刀砍

## 齐河两兄弟伤势严重,当地警方介入调查

本报96706热线消息(见习记者 王茂林) 11月1日凌晨,德州市齐河县城的一家KTV门前发生一起伤人事件,二十出头的两兄弟双双被捅伤。

1日上午10点多,记者赶到济南军区总医院,见到了躺在病床上的韩某亮。手术过后,他意识比较清醒,记者见他身上还连着心电仪器,鼻孔处插着氧气管。

韩某亮告诉记者,10月31日同学来找他玩,晚上九点多,几个人到KTV小聚。想着做铝合金装修的弟弟下了班,于是把弟弟也叫到KTV玩。“凌晨大家准备回家休息了,走出KTV门口,五六个人上来先踹我们一

哥们儿的,又拿刀捅我弟弟,他肠子都流出来了。”韩某亮说,见弟弟被捅,着急上去帮忙的他也挨了好几刀,胳膊和腿被砍伤了。混乱中,随身带着的手机还替自己“挡”了一刀。

据主治医生介绍,韩某亮的刀伤在右腿有两处,左腿、左前臂各有一处,生命体征正常,没有生命危险。而重症监护室里的弟弟韩某祥的腹部有一道大约20厘米长的伤口,经过抢救,目前生命体征平稳。

“他们两兄弟平时挺听话的,挺能干活,没让我们两口子操什么心。”韩某亮的母亲说,她到现在都不知道两兄弟为什么被人伤成这样。



韩某亮的手机也“挨”了一刀。王茂林 摄

对于行凶者的身份,韩某亮表示,自己不认识他们。“像是冲着我弟弟来的,他们好像认识我弟弟,但我

弟弟不认识他们。”韩某亮说。

对于事情的真相,当地警方正在调查中。

## 大人切地瓜 孩子来帮忙 两岁男孩食指被切断

本报96706热线消息(见习记者 王茂林) 下地时把小孩也带到田间地头,这在农村是再平常不过的场景了。泰安农民贾先生一家也是如此,10月31日下午,才两岁的宝贝儿子被削地瓜片的工具切断了左手食指。

10月31日下午4点左右,泰安新泰农民贾先生到地里晒地瓜片,两岁零三个月大的儿子贾政也跟着爸爸到地里玩。小贾政一边玩着一边给爸爸递地瓜,父子二人还没忙活上多大一会儿,孩子的左手食指第一节突然被刀片切了下来。

11月1日上午9点多,记者在省立医院外科病房见到了做完断指再植手术的小贾政。孩子看上去很平静,整个左手都缠上了厚厚的纱布,并接受着热烤,妈妈心疼地陪在他旁边。为了让小贾政更加安静,护士给

他打上了镇定剂。

“我忙着切地瓜片呢,他在旁边给我递地瓜。”病房里的贾先生告诉记者,当时他托着切地瓜用的工具,没想到孩子递地瓜过来时发生了意外,他赶紧把孩子送到当地医院。

孩子需要断指再植手术,情况紧急,当地医院建议转到大医院。没想到到院途中又出了意外,来济南时他们走错了路,直到夜里10点多才赶到省立医院。按照常理,断指再植需要在六小时内进行处理和救治,这一宿可急坏了贾先生和妻子。

从夜里11点到凌晨4点,经过一夜手术,小贾政的手指终于被接上了。省立医院的医护人员介绍,手术比较成功,贾政的左手食指已经打上了石膏,血液循环良好,但还需7到10天的观察治疗。

**英伦汽车**  
Englond International

摩托车置换汽车  
最低折抵4980元

英伦金鹰 CROSS 尊贵版  
原价65800元  
现价55800元

# 英伦超值购 劲享万元礼

英伦金刚 尊贵版  
原价58800元  
现价48800元

授权经销商

山东世中实业英伦汽车4S店

电话: 80674587

地址: 济南市工业北路100号

经十西路店: 87282222/87832068

匡山店: 85809206

济阳店: 83143888

平原店: 87863838

长清店: 87205186

商河店: 88853707

二手车置换热线: 13308410100

保险咨询热线: 87992206

网址: www.stauto.net

百年英伦 一脉相承

• GPS • DVD • 可视倒车雷达 • 赠送豪华装潢5件套